

鲁能客场0:0战平长春亚泰

交张白卷也不算简单

5月14日下午,中超第9轮,鲁能泰山做客长春,0:0与亚泰握手言和。同一个事实,却有两种表述,乐观的人认为这是一个好消息,因为鲁能终于在中超止住了连败的颓势;消极的人则看到了另一面,因为与中超的倒数第一名打平,确实没有什么好炫耀的。



与长春亚泰互交白卷,这样的结果真是说好不好,说坏不坏。新华社发

本报记者 李志刚

守住了又攻不出了

防守、防守、防守,重要的事情说三遍。谁都知道鲁能的后防组织松散,成为全队的软肋,对手经常挑明了说,“就是要拿鲁能开刀,肯定可以进球”,这简直有点侮辱人的意思了,但鲁能没办法,还真是只能默默忍受。

这一次,鲁能到达长春,曼诺率队着重加强了定位球的防守练习,从实战效果来看,“临阵磨枪,不快也光”,确实收到了一定的效果,毕竟,比赛没丢球。但守住了,鲁能的进攻又出

现了问题,攻不上去,破门乏术。此前有人将鲁能的进攻问题推给塔尔德利,这一次塔尔德利没有参赛,情况似乎也没好到哪里去。杨旭、阿洛、刘彬彬、蒙蒂略等名气不小的攻击手,始终无法形成合力,长春亚泰在中超各队之中丢球最多,但鲁能还是拿人家没有办法。

曼诺满意 却出“替补”传闻

本场比赛,杨旭拼到头破血流,让人为之动容,赛后鲁能主帅曼诺也说,“球队整体状态回升了,我对球队技战术和精神面貌都感到满意。”

曼诺认为,长春亚泰的场

地实在是个问题,“在这个场上只能长传冲吊,然后其他队员上去争抢、进攻,很难有好的流畅进攻。我没说我们不赢球就是场地的问题,但这个场地不是足球比赛的场地。”

有人说,曼诺的脾气性格“太随和”,影响了他对鲁能的改造和控制。大家都清楚,在队伍的困难时期,总会出现这样那样的“传闻”。据葡萄牙媒体《球报》消息,鲁能向葡超豪门波尔图B队主教练卡斯特罗提供了丰厚的报价。这样的消息自然让人浮想联翩,不过考虑到该教练的经历,鲁能即便向其伸出橄榄枝,也很有可能只是邀请他担任足校教练。

但不管怎么说,在这个时候出现这样的传闻,总是让人感觉怪怪的。

中超不力 亚冠可能突破

鲁能联赛还能有戏吗?单从可能性上分析,机会自然有,但是真的很难了——要想在中超联赛中有所作为,鲁能必须迅速找到状态,以一波至少不低于五轮的连胜,找回自信,迅速追分。但从目前鲁能的情况以及赛程来看,实现的可能性真是不大。从现实的角度来说,鲁能应该将作战重点向亚冠和足协杯转移了,其中5月18日在济南“放倒”悉尼FC,鲁能淘汰对手的希望便将大增,而且没准能够以此为契机,在整体低迷的困境中,打开一个新局面——形势不利,但鲁能还是要有梦想,万一实现了呢,是吧。

尤其关键。

时隔多年,又一次亚冠小组出线,鲁能泰山其实是为自己放下了一个大包袱。在首轮淘汰赛,鲁能先主后客遭遇澳大利亚悉尼FC,比赛时间分别是5月18日和25日。悉尼FC,是标准的澳大利亚球队,喜欢高举高打,作风硬朗,但技战术能力一般,对于这样的对手,鲁能向来是不怵的。如果真能抓住机会,5月18日在济南“放倒”悉尼FC,鲁能淘汰对手的希望便将大增,而且没准能够以此为契机,在整体低迷的困境中,打开一个新局面——形势不利,但鲁能还是要有梦想,万一实现了呢,是吧。

李康宁

下午的阳光照在芜杂的草皮上,让这破旧的球场更见斑驳坑洼。两支队伍揪着头发互殴了一个下午,却分不出高下。这场闷平,就如看不到头的堵车、晒不清爽的被子一样,让人憋屈透了。

即使杨旭拼到血染征袍,但整支队伍的节奏,甚至能让神经衰弱的人沉沉睡去。当然你也可以捂着胸口说,好歹止住连败拿了一分呢。这种知足常乐的精神,倒也没错。你指望现在的鲁能突然“鲤鱼打挺”,难度也太高了点,顶多也只能

咸鱼翻身一下。

带领长春亚泰迎战鲁能的是铁帅李章洙。整六十岁的老李,狭长的法令纹勾画出他不容轻忽的尊严。尽管他的履历难言显赫,甚至只能算是个流浪教练。十八年前初来中国,辗转多支队伍,论起狡猾圆通来,老李并不在任何人之下;但治下球队的作风,倒也真没接过。如今的中超里,任谁见了他,也得客气几分。

临危受命接过长春教鞭,留给李章洙的时间并不多。但他最大的好处,正是归拢人心凝聚士气。老油条马季奇领衔的防线,虽然显得老迈,但仗

着场地坑洼的便利,玩起了坑道作战,倒也得心应手。到后来摆起大巴来,让泰山队也无可奈何。

反观泰山队,全场都踢得缺乏灵感。塔尔德利和蒿俊闵不在,泰山队能自己创造机会的球员,就剩下蒙蒂略一个了。“野牛”元气未复,更不用说灵气了。所以就算吴亚轲无数次脱手,但鲁能泰山压根找不到一个能抢第二落点的人。而面对空门不进,以及连续黄牌,则表现出全队心态的急躁。曼诺试着让队伍做出改变,但目前全队从心态到技术,都出现了问题。管理层、教练组都在努力,只是暂时

还看不出什么效果。

于是我们不得不悲哀地接受一个现实:鲁能泰山的豪门形象正在远去。广州恒大与华夏幸福之战,被定位为“龙争虎斗”。而如今的泰山队,已经得不到对手如此的尊重。球队身处危难,球迷、媒体仍然会荣辱与共生死相随,但怎样诊断目前的症状并对症下药,是泰山队的当务之急。

赛季之初,我们曾经赞美过曼诺,认为他的到来能够改变鲁能的前途。而今看,这世上并无万试万灵的良药仙丹。行医坐馆的大夫,个个都有葫芦,但谁知道里面卖的是什么药?



葫芦里 卖的什么药

齐鲁晚报

●分类广告 电话: 0531- 85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号 大众传媒大厦东门

轻轻一擦 强力去污

不沾油强力洗洁巾



批发零售 量多优惠
13561630568 刘
13573074205 黄

综合转让
◆学校转让 合法资质接手
盈利15069073956
◆电子厂寻合作
053742565555

挂失声明

◆刘智失业证丢失,身份证
号41010219700710255X,特
此声明

◆山东临清市鑫海农机物资
经营部一部2011年2月25日
办理的税务登记证正、副本
丢失,37250256523287X声
明挂失

承接省内重大刑事、
民事案件,胜诉后收费
18853128328

友情提示:请交易双方妥善查验对方的
相关手续和证件。本刊信息不作为承担
法律责任的依据。投资信息需谨慎,
仅供参考。

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报挂失公告网(www.qwb.com.cn),点击“挂失公告网上支付系统”(位于首页中间,红色字体显示),点击后根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝即可完成在线支付。